

Zápisnica zo zasadnutia kultúrnej komisie zo dňa 15.11.2011

prítomní: Martina Gašpáreková, Barbora Besedičová, Martin Besedič, Miroslav Marciš,
Denisa Pogačová

Program:

1. Návrh rozpočtu na rok 2012
2. Príprava: Privítanie Adventu
3. slogan o Záhorskej Bystrici
4. rôzne

K bodu 1: Návrh rozpočtu na rok 2012

Komisia si prezrela jednotlivé navrhované položky na kultúrne podujatia na rok 2012. Po dôslednom zhodnotení prijala nasledovné stanovisko: navrhuje zmenu vo financovaní Záhoráckeho Country bálu, aby mestská časť podporila túto akciu len nefinančne – zdarma poskytne sálu, vyhlasovanie v miestnom rozhlase, vyvesenie plagátov, propagácia na webe. Na december je potrebné doplniť rozpočet o adventné nedele – konkrétne o druhú a tretiu. (ozvučenie, soza, účinkujúci)

Ďalej navrhuje komisia zakúpiť dve trampolíny s ochrannou sieťou, v priemere 3,5 m, a komatexovú tabuľu s nápisom Súsedé súseďom vo veľkosti A1.

K bodu 2: Príprava: Privítanie Adventu

Komisia súhlasí s predloženým návrhom na organizačné zabezpečenie „Privítanie Adventu“ 27.11.2011.

K bodu 3: Slogan o Záhorskej Bystrici

Navrhované slogany: Dobré byť, dobre žiť! Brána do Záhoria, Záhorská Bystrica – Naša Bystrica, To správne miesto, Brána do Bratislavy, Tu sme doma, Naše miesto pre život

Komisia z navrhovaných sloganov vybrala: *Brána do Záhoria*. Slogan prekonzultujeme s korektorkou, slogan by mal znieť: *Brána Záhoria*.

K bodu 4: Rôzne

Vánoce pod krispánkem: 18.12.2011, 4. adventná nedeľa

Besedičová – osloví všetky občianske združenia v mestskej časti ZB a ponúkne im priestor na reprezentáciu počas akcie v Ľudovom dome. Cieľom a hlavnou myšlienkou je predvianočné stretnutie s blízkymi v príjemnom prostredí Ľudového domu. O program sa postará folklórna skupina Chasa a spevácky zbor Bystričan – zároveň pozýva ľudí na koštovku kapustnice. Máme prisľúbený aj predaj vianočných stromčekov, pokúsime sa vybaviť aj predaj kaprov. Zároveň ako sprievodná akcia by bola výstava betlehemov. Besedičová osloví občanov s prosbou zapožičať si betlehem na výstavu. Výstava by bola v nedeľu 18.12.2011 v čase od 16:00 do 21:00, v pondelok a utorok od 8:00 do 14:00 v expozícii Ľudového domu. Betlehemy môžu ľudia nosiť vo štvrtok 15.12. 2011 od 8.00 do 18.00 do Ľudového domu. Vyzdvihnúť si ich môžu v utorok od 13:00 do 14:00 h.

Zapísala: Besedičová Barbora
Skontrolovala: Gašpáreková Martina